

美放松对华高科技出口 允许企业卖飞机零部件

本报讯 美国总统布什12日向国会确认,美国的私人企业可以向中国销售与铁道系统以及波音飞机零部件有关的高科技产品,这一决定为美国向中国出口相关高科技产品扫清了道路。
美国《侨报》报道,布什12日确认说,这一销售计划“不会危害美国的太空发射工业,不会显著地提高中国导弹或是太空发射能力。”这一决定将使知名电气公司霍尼韦尔(Honeywell)可以向中国销售20个加速计用于中国铁道部的铁路丈量系统之中,同时也

为销售与波音商用飞机零部件的生产和测试有关的技术和设备扫清道路。
根据美国法律,凡是涉及向中国出口具有双重用途的产品,必须经过国务院、商业部、国防部以及能源部的审查,然后经总统向国会确认后才能进行。一位白宫官员称,这些部门评审后发现,向中国出口这些产品不会对美国国家安全以及太空发射工业造成威胁,也不会对中国带来直接或是间接的收益,令其导弹、太空导弹或是反卫星能力显著提高。(中欣)

土库曼斯坦新总统就职

据新华社阿什哈巴德2月14日电(记者 王作葵 徐力宇)土库曼斯坦当选总统别尔德穆罕默多夫14日在首都阿什哈巴德宣誓就职。他在就职仪式上说,将严守宪法,继承已故总统尼亚佐夫所开创的事业。
别尔德穆罕默多夫承诺将继续保持生活必需品价格的稳定,把发展农业作为未来工作的首要任务之一。在各地

建设新的高校并增加在校学生的数量,派遣学生出国留学,培养高水平人才。他还致力于完善医疗制度,加快住房与交通设施建设,为百姓提供手机和因特网服务。
别尔德穆罕默多夫说,他将继续奉行尼亚佐夫所制定的中立政策,履行行业已达成的石油天然气合同,在互利和平等的基础上与世界各国发展关系。

布什劳拉感情严重危机 据传恩爱不再二人欲分居

本报讯 据《现代快报》报道,据美国媒体报道,美国总统布什和第一夫人劳拉的婚姻关系最近降到了最低点,两人经常发生争吵,在一次激烈的恶吵后,盛怒的布什甚至连夜离开白宫,独自坐飞机到戴维营去过夜。
现年60岁的美国第一夫人劳拉·布什和丈夫布什的感情已经出现了严重危机,日前她计划和布什分居一个月,好让她利用这段单独的时光好好考虑一下两人的将来。
据悉,自从劳拉去年查出右腿患有皮肤癌后,总统布什对妻子的病情非常漠视,心情沮丧的劳拉经常在白宫和布什发生争吵。白宫消息来源说:“劳拉已经受够了,劳拉试图挽救他俩的婚姻,但布什却总是爱理不理。更让劳拉无法忍受的是,白宫内外流传谣言称,尽管布什对她感情淡漠,但和美国国务卿赖斯却相当亲热。”
据悉,劳拉已经将分居一个月的计划告知了布什,白宫消息来源说:“她向布什发出了最后一张王牌——她将离开布什一个月,其间她将独自生活,不再和他进行任何联系。如果布什仍然对她不闻不问,爱理不理,那么劳拉也许将永远地离开他。”
消息来源称,劳拉计划从现在到今年夏天之间,挑选一个时段和丈夫分居,她将离开华盛顿,到得克萨斯州克拉福德的家庭农场中单独生活,并利用这段时间静静思考他们的婚姻是否还需继续维持下去。(张华)

伊拉克将关闭与叙利亚及伊朗边界72小时

当地时间2月13日 伊拉克安全部队司令阿布·穆罕默德·巴哈尔表示
伊拉克将关闭与叙利亚及伊朗的边界72小时
此举措被认为是为了打击伊拉克境内的恐怖组织活动。
伊拉克与叙利亚边界上的2个边境检查站
将至少关闭3天
伊拉克与伊朗边界上的4个边境检查站
将至少关闭3天
巴格达机场的宵禁时间将延长
沙特阿拉伯

国台办称坚决反对陈水扁台独行为 台当局分裂恶行不得人心

据新华社北京2月14日电(记者 陈斌华 陈健兴)国务院台湾事务办公室14日举行例行新闻发布会,发言人李维一指出,台湾当局近来大搞“去中国化”等一系列“去中国化”动作是分裂恶行,不得人心。
李维一说,陈水扁当局近来动作频频,极力推动“去中国化”的分裂活动,为其图谋“台湾法理独立”营造社会氛围。这种不顾台湾经济民生,蓄意操纵政治议题,以此加剧台湾社会族群对立,挑起两岸关系紧张,以图从中谋取私利的恶行,受到了台湾其他政党和民众的强烈谴责和抵制,国际社会也表示反对。这说

明搞分裂是不得人心的,搞“台独”是没有出路的。已经深受其害的台湾同胞对此是反对的,两岸人民是反对的,全体中华儿女是反对的。
他说,台湾当局强行要求企业“去中国化”的行径,遭到了广大台湾同胞和有关企业员工的强烈抵制,台湾的社会舆论对此也进行了强烈的谴责。台湾的任何人在两岸经济交流与合作以及两岸“三通”的业务中,企图通过更名、改名等伎俩,改变大陆和台湾同属一个中国这一事实的做法,我们都是坚决反对的。我们郑重提醒台湾当局,出于一党一己之私,以“台独”意识形态搞所谓的“正名”

活动,伤害最大的是台湾企业和民众,这种做法是不得人心的。
在应询评论中国国民党主席马英九遭台湾检方起诉时,李维一表示,我们注意到这个情况。至于大陆是否因马英九辞职而调整对台政策,转为发展与民进党的关系,李维一说,我们一贯的立场是:第一,只要承认一个中国原则,承认“九二共识”,不管台湾的什么人、什么政党,也不管他过去说过什么、做过什么,我们都愿意与他谈发展两岸关系、促进和平统一的问题;第二,民进党不修改“台独”党纲,意味着自己关闭了与我们发展关系的大门;第三,我们认为广大民

进党成员与极少数顽固“台独”分子是有区别的,我们欢迎他们以适当的名义来大陆参观访问,增进了解。
有记者问:台湾最近出版的多个版本高中历史教科书,对南京大屠杀的历史做了淡化处理,请问您对此有何评论?
李维一回答说,南京大屠杀是日本军国主义对中国人民所犯下的滔天罪行,是人类社会和每一位中华儿女都不应该忘记的一段惨痛的历史。台湾的高中历史教科书应当把客观、真实的历史传授给台湾的下一代。任何歪曲、抹杀、混淆历史的作为,我们都是坚决反对的。

情人节 父母当“月老”



2月14日,两位家长在“相亲家长见面会”上交谈。当日是“情人节”,兰州市一家媒体举办了一场“相亲家长见面会”,有100多名家长在见面会上代表自己的儿女相亲。 新华社发

民警逼供致人死亡 开棺验尸揭露真相

据新华社海口2月14日电(记者 卜云彤)海南省检察机关最近“开棺验尸”,查处一起琼中县公安局民警涉嫌刑讯逼供致人死亡案件。
2002年12月13日,屯昌县28岁的男青年李基益,因偷窃琼中县县城派出所工作人员文福的摩托车被抓。14日凌晨,李基益死亡,家属要求解剖尸体,但警方找理由没解剖。下葬前,死者家人为其换衣服时,发现其身上有多处挨打的痕迹。后来,死者的家属找公安机关讨说法,但警方以“未解剖尸体,无法确定死因”为由不予立案。
李基益家属向有关部门多次投诉,琼中县检察院通过“开棺验尸”使得李基益死亡案真相大白,鉴定结论为“李基益生前因头部受到钝器外力作用造成颅脑损伤死亡”。
海南省人民检察院检察长张德利说,琼中县公安局县城派出所的审讯过程中造成李基益死亡,这是一起典型的职务犯罪行为,有关民警已涉嫌玩忽职守、刑讯逼供犯罪。
目前,涉案人员琼中县公安局刑警大队副大队长郭仁育等4名犯罪嫌疑人已被捕。

省钱省得有道理 知蜂堂让咱过个快乐年

知蜂堂帮咱把钱省在明处!
以—当百,划算不划算?过去各种并发症样样吃药样样花钱,吃知蜂堂蜂胶一种,就能保护血管、神经、代谢等系统,全面防治并发症!
好的快,花的少,值不值?知蜂堂推出的蜂胶组合装,价格比同类产品低许多,见效却更快。
针对病情,强力组合,效果好不好?蜂胶+蜂王浆+茶素,把最顽固的并发症都控制住了,还怕其它病魔再来吗?
不上当,不受骗,应该不应该?过去轻信各种谎言,上当无数,现在到知蜂堂接受专家指导,不该花的钱一分也不花!
省了钱,再挣钱,高兴不高兴?过去不懂看糖尿病,内外科都分不消。现在知蜂堂教我学会驾驭“五驾马车”,天天储蓄健康,事业蒸蒸日上!
以前过年光想着这些买药的钱买了年货,那日子才叫过的美,现在知蜂堂蜂胶把一大部分治疗费用给您省了出来,不光年货买的多了,那治病的效果比以前更好,这个年,高兴!
蜂胶+蜂王浆+茶素
三倍的效果,1/2的经济付出
蜂王浆能恢复全身物质代谢平衡,使衰老的细胞迅速为新生细胞所代替,增强心、脑毛细血管的弹性,对动脉硬化、心肌炎、溃疡病和身体虚弱均有良好疗效;另外,蜂王浆有双向调节血压的作用,能使高血压降低、低血压升高,使之恢复正常,还有降低血脂和胆固醇,防止动脉粥样硬化的功能。
茶素是一种茶提取物,是国家“1035工程”项目,是国家

投入最少 效果最好 发布:每日 广告垂询:66865679 67655217
中原物流信息港
搬家: 65651818, 67533555, 66666565, 68766777, 63613366
大顺: 68753311, 68715888, 68761555
鸿运: 63697059, 68880969, 65861118
绿城: 66666655, 63929669, 66667771
利民: 68888881, 66666611, 67111111, 63929333, 66515301
货运: 65022228 龚亚非
绿城搬家 68686808
温馨提醒: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

华夏航空 售票 24小时订票热线 0371-65555555 部分航班折起
房产房介 信息热线 郑州海洋不动产 66666696
金融服务 郑州燃气集团液化气有限公司 税务登记证副本 410102729614832 号遗失,声明作废。
驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑汴路博览中心规模大车辆多 交通技校驾校 63767559 “十佳驾校”第一名省诚信示范学校 www.zz-jx.com 63987990

春秋航空 订票电话:66922222 网上订票 www.china-sss.com 网上支付 永远最低价! 郑州-上海 99元
会堂影城 香港大片《门徒》主演:刘德华 美国大片《博物馆奇妙夜》 法国动画大片《007大战皇家赌场》 国产片《心中有鬼》《爱情呼叫转移》
活动: ①学生凭证优惠10元 ②天天半价 ③周二特价日 地址: 花园路1号 电话: 65907822 65952575
机票速订 起名改名 大洋航空国内国际机票 66922222 起名改名大学路店 68871086